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ATA DA 226ª REUNIÃO ORDINÁRIA – REMOTA – DO CONSELHO GESTOR DA  

ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL CAPIVARI-MONOS 

 

Dia 04 de outubro de 2023, quarta-feira, das 10h às 12h 

Via Microsoft Teams 

 

 ATA confeccionada por Ana Flávia Vicentini Benfica 

Estagiária, DGUC/SVMA 

Conselheiro(a)s Presentes:  

SOCIEDADE CIVIL  

SETOR REPRESENTANTES ASSINATURA 

Borboletário Águias da Serra 
Miguel Maghiniac Neto  

Titular 

Via chat 

 

Curucutu Parques Ambientais 

 

_____________________________ 

 

Centro Comunitário São Patrício 

  

Vera Roso 

Titular 

___________________________ 

 

Maria de Fatima Saharovsky 

Suplente 

AMTECI 
Solange Aparecida Dias 

Titular 

 

 

UFABC 

____________________________ 

 

OSEL – Obras Sociais e 

Educacionais Luz 

 

 

Matheus Fortes 

Titular 

___________________________ 

 

Maria do Socorro Lippi 

Suplente 
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PODER PÚBLICO 

SETOR REPRESENTANTES  ASSINATURA 

Secretaria do Verde e do  

Meio Ambiente – SVMA 

Luccas G. R. Longo 

Titular 

___________________________ 

Maíra S. Galvanese 

Suplente 

Via chat 

CETESB 
Luiz Carlos Debeuz 

Titular 

Secretaria Municipal de 

Habitação – SEHAB 

 

Fernando Boari 

Titular 

___________________________ 

 

Oliver P. B. Luccia 

Suplente 

 

Secretaria Municipal de Cultura 

– SMC 

Paula Nishida 

Titular 

Fundação Florestal  Marcelo José Gonçalves 

Titular 

 

Foi comunicado que as representantes da Secretaria Municipal de 

Urbanismo e Licenciamento, Márcia Petrone e Raquel Araújo de Jesus Ponte, 

estiveram ausentes desta reunião por estarem em período de férias.  

 

CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES 

O chat virtual e o registro fotográfico dessa reunião encontram-se 

anexada a este documento, nos Anexos I e II, registradas por meio do chat do 
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aplicativo Microsoft Teams, assim como orienta a Portaria Municipal n° 

049/SVMA.G-AJ/2020 e de acordo com o Regimento Interno do Conselho 

Gestor da APA-CM – Gestão 2022-2024. 

 

1.  PAUTAS DO DIA 

1.1 Deliberações da ATA 225° 

1.2 Encontro de prevenção de acidentes com serpentes 

1.3 Oficina de áreas prioritárias SECLIMA & OIDA  

1.4 Grupo de Trabalho Muriquis Paulistanos  

1.5 Aniversário SVMA 30 anos 

1.6 Projeto Semeando Negócios - ADESAMPA 

1.7 Informes Gerais 

 

Luccas Longo, presidente do Conselho (DGUC/SVMA), dá início à reunião 

híbrida saudando e dando boas-vindas conselheiro(a)s, convidado(a)s e 

ouvintes, presentes na reunião de forma presencial ou remota. Ele solicita que 

o(a)s conselheiro(a)s presentes se identifiquem pelo chat da plataforma 

Microsoft Teams, informando nome completo, entidade/instituição e meio de 

contato, para que as deliberações possam ser validadas, conforme orientação 

já encaminhada e que cumpre a Portaria n° 049/SVMA.G-AJ/2020 e o 

Regimento Interno do Conselho Gestor da APA-CM – Gestão 2022-2024. Ele faz 

um breve resumo sobre o conteúdo das apresentações que serão realizadas na 

presente reunião. 

 

 

1.1 Deliberação da ATA 225° - setembro/2023  

Luccas verifica a existência de quórum na reunião, para a deliberação 

da Ata 225º (setembro/23), em seguida pede que o(a)s conselheiro(a)s 
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presentes expressem seus votos via chat, de forma a ficar registrado, votando 

somente um por cadeira.  

Após a contagem, verificou-se o quórum mínimo presente e oito 

conselheiros aprovaram o documento supracitado; Luccas informa que o 

registro da reunião ficará disponível no site da SVMA, na página de informações 

referentes à APA Capivari-Monos, pedindo para Leonardo Amaral disponibilizar 

o link de acesso às atas no chat. Finalizando esta pauta, ele pergunta se os 

presentes possuem alguma dúvida referente ao documento deliberado. Com 

a negativa por parte do(a)s conselheiro(a)s e convidado(a)s, ele agradece a 

participação para deliberação de todo(a)s e dá prosseguimento à reunião. 

 

1.2 Encontro de prevenção de acidentes com serpentes 

Passando para o giro das Câmaras Técnicas, Luccas inicia falando da 

atividade ligada à Câmara Técnica de Planejamento, o Encontro de Prevenção 

de Acidentes com Serpentes. Esse encontro será estratégico para compartilhar 

informações a respeito da prevenção contra acidentes com serpentes, visando 

diminuir e esclarecer as dúvidas relacionadas a esses acidentes. Luccas explica 

que serão dois encontros, sendo um para a sociedade civil em geral – em 

especial com os produtores rurais da região – e outro focado para a população 

guarani – em parceria com a FUNAI. O projeto está sendo oficializado com o 

Instituto Butantan, com o encontro no dia 9 de novembro destinado à 

sociedade civil e 23 de novembro destinada à população Guarani. 

 

1.3 Oficina de áreas prioritárias SECLIMA & OIDA  

Prosseguindo com a reunião, Luccas passa à Câmara Técnica de 

Monitoramento Ambiental, destacando a Oficina de Áreas Prioritárias, que 
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contará com a participação da SECLIMA e da OIDA. Essa Oficina faz parte de 

um plano de ações e estratégias, que teve sua primeira etapa teve início no 

ano de 2018, com o estabelecimento de diretrizes para o monitoramento 

ambiental nas APAs, com o posterior encaminhamento dessas diretrizes para os 

órgãos executivos como OIDA, GCM Ambiental, CETESB. A Oficina, de 

delimitação das áreas prioritárias das APAs, é a segunda etapa desse plano de 

ações.  

Luccas passa a palavra à Maíra, gestora da APA Bororé-Colônia. Maíra 

explica que foram mapeados os processos de ocorrências SEI e as denúncias 

listadas no dossiê elaborado pelo vereador Gilberto Natalini, para a elaboração 

do relatório foram feitas sobreposições com os limites das unidades de 

conservação da Zona Sul, com os zoneamentos das APAs, com o limite dos 

corredores ecológicos do PMMA, com uma é delimitação p uma análise 

espacial por bacia hidrográfica. A Oficina será conjunta dos dois conselhos e 

ocorrerá no dia 31 de outubro, presencial e contará com um ônibus para 

transportar os conselheiros, com locais de paradas ainda a serem definidos.  

 

1.4 Grupo de Trabalho Muriquis Paulistanos  

Passando para a Câmara de Técnica de Educação Ambiental, Luccas 

fala sobre o andamento do GT Muriquis Paulistanos, que abriga um projeto de 

pesquisa de monitoramento de algumas espécies de primatas, que ocorrem no 

município de São Paulo. O projeto passa por uma pausa, mas o grupo de 

trabalho se manteve, com o objetivo de fomentar outras para iniciativas, como 

o turismo de observação de primatas, não só o de aves, possibilitando também 

a criação de ferramentas para o monitoramento municipal em conjunto com a 

Divisão de Fauna Silvestre, para o monitoramento de primatas. Ele menciona 

que o monitoramento avistou um grupo de Bugios Ruivos na capital. O 

conselheiro Marcelo Gonçalves pergunta onde o grupo foi avistado, Luccas 

explica que o grupo foi avistado no PNM Jaceguava.  



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

 SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

 DIVISÃO DE GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO – DGUC 

 ÁREA DE PROTEÇÃO AMBIENTAL (APA) CAPIVARI-MONOS 

 CONSELHO GESTOR 
 

6 
 

É citado o termo de cooperação estabelecido pela ONG AMPARA 

Silvestre, que trabalha com conservação de fauna silvestre e manejo. A ONG 

iniciará a submissão de um projeto de pesquisa que visa o monitoramento dos 

bugios em conjunto com a SVMA, que ajudará a Secretaria nesse 

monitoramento. Esse projeto será acompanhado pela comissão técnica de 

avaliação científica, contando um o apoio dos Conselhos Gestores das APAs, 

pois serão realizadas oficinas comunitárias e participativas para falar sobre os 

animais monitorados, a importância deles no território e outras informações 

pertinentes à fauna.  

 

1.5 Aniversário SVMA 30 anos 

Prosseguindo com a reunião, Luccas pede à agrônoma, da DGUC, 

Danuta Vassão, que fale sobre a programação que será realizada em 

comemoração aos 30 anos da SVMA. Algumas atividades foram combinadas 

com alguns grupos específicos, com escolas, grupos de bike, mas também 

haverão atividades abertas, que o público geral poderá participar. Danuta 

avisa que a programação completa estará disponível no site da Secretaria.  

Luccas menciona também a volta da Festa das APAs e do Produtor Rural. 

O evento ainda está em fase de negociação em relação a data, estrutura e 

parceiros, mas isso irá acontecer em novembro.  

 

 

1.6 Projeto Semeando Negócios - ADESAMPA 

Dando seguimento à reunião, Luccas passa a palavra para Diego Blum, 

da ADESAMPA. Diego inicia sua fala explicando que o projeto Semeando 

Negócio" é uma iniciativa da ADESAMPA (Agência São Paulo de 

Desenvolvimento) em parceria com a Secretaria de Relações Internacionais, 

com o objetivo de estimular o desenvolvimento econômico e sustentável na 

região sul do município de São Paulo, abrangendo os distritos de Grajaú, 
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Parelheiros e Marsilac. 

Ele destaca que as principais ações do projeto incluem a coleta de 

dados sobre as atividades de agropecuária na região, auxiliando na 

formalização de propriedades e no recadastramento de atividades. O projeto 

visa complementar a assistência técnica já oferecida pela Coordenadoria de 

Agricultura aos produtores rurais. 

O projeto identificou cerca de 400 unidades de produção agropecuária 

na região, totalizando cerca de 3.000 hectares de áreas produtivas e áreas de 

conservação. Além disso, aproximadamente 1.500 pessoas estão diretamente 

envolvidas com a agricultura na região, sendo que 60% delas possuem 

características de agricultura familiar. 

O projeto também foca em melhorar a documentação das 

propriedades rurais e no georreferenciamento das mesmas junto ao INCRA, 

bem como a inscrição ou revisão do Cadastro Ambiental Rural (CAR) para fins 

de regularização ambiental. O CAR é importante para o acesso ao Programa 

de Pagamento por Serviços Ambientais (PSA) oferecido pelo poder público. 

Além disso, o projeto promove o desenvolvimento de cadeias produtivas, 

como o turismo rural e o beneficiamento de alimentos, com o objetivo de gerar 

renda extra para os produtores e conservar a mata Atlântica na região. Diego 

ressalta que serão investidos um média 30.000 reais em equipamentos, materiais 

e serviços, para estruturar as propriedades envolvidas nessas atividades. 

Mathews Lopes, também da ADESAMPA, destaca que o projeto tem a 

intenção de se tornar uma política pública continuada, fomentando mais 

unidades produtivas ao longo dos anos. O turismo rural e o beneficiamento de 

alimentos são destacados como oportunidades de renda para os produtores. A 

iniciativa busca fortalecer a agricultura e garantir a sustentabilidade na região 

sul de São Paulo. 

 

 

1.7 Informes Gerais  
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Abrindo os informes gerais, Luccas comenta sobre a Conferência 

Internacional “Espaços Naturalizados para as Infâncias”, que ocorreu no Sesc 

Vila Mariana, entre os dias 20 e 23 de setembro. O evento teve como parceiro 

e organizador o Instituto ALANA, o Sesc São Paulo e o ISGA (Aliança 

Internacional de Pátios Escolares). O evento buscou promover a aprendizagem 

ao ar livre como política pública, incentivando a criação de ambientes 

educacionais conectados à natureza, contando com profissionais de diversas 

áreas, que destacaram como a natureza contribui para a saúde física e mental 

das crianças.  

No dia 23, atividades práticas ocorreram no Parque Natural Municipal 

Itaim, onde os participantes aprenderam a criar brinquedos naturalizados a 

partir de resíduos e podas. Simultaneamente, houve uma visita técnica e oficina 

no PNM Fazenda do Carmo, na Zona Leste, promovendo a conexão com a 

natureza. 

Passando ao próximo informe, Luccas fala do 2° Congresso Brasileiro de 

Trilhas de Longo Curso, em Niterói (RJ), entre os dias 20 e 24 de setembro. A 

DGUC representou a SVMA no evento e apresentou a Trilha Interparques, que 

terá mais de 100 km, destacando esse projeto da Secretaria do Verde em 

parceria com outras Secretarias.  

Também é feito um informe sobre o XXV Congresso Brasileiro de 

Arborização Urbana e o IV Congresso Ibero-americano de Arborização Urbana, 

realizados em Maringá-PR, entre os dias 15 e 23 de setembro. O evento 

possibilitou uma ampliação das conversas sobre a implementação de um 

Corredor Verde Urbano nas regiões onde se encontram as Unidades de 

Conservação do Município. 

Finalizando os informes do dia, Luccas passa a palavra à conselheira 

Solange Dias, que informa sobre o evento Salão São Paulo de Turismo, nos dias 

4 e 5 de outubro. O evento conta com produtos e roteiros de todo o estado de 

São Paulo e é uma oportunidade única para que os interessados no setor de 

turismo possam interagir com pessoas do ramo e expandir as ideias. Outro 

informe é o Festival Gastronômico, que ocorrerá nos dias 11 e 12 de novembro, 
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em Parelheiros.  

Encerrando a 226° Reunião Ordinária da APA Capivari-Monos, Luccas faz 

uma homenagem a Hélcio Júnior, falecido no dia 25 de setembro. Hélcio fazia 

parte do Conselho Gestor das APAs, na gestão 2022-2024 e estava à frente da 

Associação Ambientalista Floresta em Pé, se colocando como uma importante 

liderança em defesa da preservação de áreas verdes na cidade de São Paulo.  

 

São Paulo (SP), 04 de outubro de 2023.  

Luccas G. R. Longo 

Presidente do Conselho Gestor 

Gestor – APA Capivari-Monos 
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ANEXO I. Sala de conversas/Chat da reunião da 226ª Reunião Ordinária – remota 

- do Conselho Gestor da APA-CM –  Dia 04 de outubro de 2023, quarta-feira, das 

10h às 12h, via Microsoft Team 

[quarta-feira 09:26]  

Reunião iniciada  

 

[quarta-feira 09:55] Danuta Maria de Mattos 

Vassão 

Bom dia, gente 

 

[quarta-feira 09:56] Ana Flávia Vicentini Ben-

fica 

Bom dia  

 

[quarta-feira 09:56] Danuta Maria de Mattos 

Vassão 

To sem microfone, mas ouço vcs 

 

[quarta-feira 10:01] Diego - Projeto Semeando 

Negócios | ADE SAMPA (Convidado) 

Bom dia, pessoal! 

 

[quarta-feira 10:02] Marcelo Jose Goncalves 

Bom dia 

 

[quarta-feira 10:02] Marcelo Jose Goncalves 

Marcelo J Gonçalves- Gestor do PESM Núcleo 

Curucutu. 

 

[quarta-feira 10:03] Luccas Guilherme 

Rodrigues Longo 

Bom dia, pessoal! Luccas G. R. Longo - APA 

Capivari-Monos - 

lglongo@prefeitura.sp.gov.br 

 

[quarta-feira 10:04] Fernando Dimiranda Boari 

Bom dia, pessoal!  

Fernando Boari, SEHAB/SEPM  

fernandoboari@prefeitura.sp.gov.br 

 

[quarta-feira 10:04] Miguel 

Bom dia 

Miguel 

miguel@aguiasdaserra.com.br 

 

[quarta-feira 10:05] Vera 

Vera Helena Roso 

Curucutu Parques Ambientais 

vhroso@gmail.com 

[quarta-feira 10:05] Diego - Projeto Semeando 

Negócios | ADE SAMPA (Convidado) 

Diego Blum 

Consultor ADE SAMPA - projeto Semeando 

Negócios 

diego.ecoblum@gmail.com 

 

[quarta-feira 10:10] Marcelo Jose Goncalves 

pesm.curucutu@fflorestal.sp.gov.br 

 

[quarta-feira 10:10] bruno (Convidado) 

Bruno cesar c. de andarde 

 

[quarta-feira 10:10] Oliver Paes de Barros de 

Luccia 

Bom dia! 

Oliver De Luccia 

SEHAB/SEPM – Suplente 

oliverluccia@prefeitura.sp.gov.br 

 

[quarta-feira 10:11] bruno (Convidado) 

subprefeitura parelheiros 

 

[quarta-feira 10:11] BRARLY LOPES DA SILVA 

mailto:lglongo@prefeitura.sp.gov.br
mailto:vhroso@gmail.com
mailto:diego.ecoblum@gmail.com
mailto:oliverluccia@prefeitura.sp.gov.br
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Opa presente Brarly Lopes da 

Silva(Brarlylopes1970@gmail.com) 

 

[quarta-feira 10:13] Leonardo Amaral Piai 

Boa tarde pessoal! Pedimos por gentileza, que 

quem ainda não se identificou aqui pelo chat, 

o faça, com nome, Instituição e forma de con-

tato!  

 

[quarta-feira 10:13] Maira Soares Galvanese 

Maíra Galvanese SVMA/CGPABI/DGUC - APA-

BC 

 

[quarta-feira 10:14] bruno (Convidado) 

to sem microfone  

 

[quarta-feira 10:15] BRARLY LOPES DA SILVA 

Sou Conselheiro pela Subprefeitura Capela do 

Socorro 

 

[quarta-feira 10:15] Luiz Carlos Debeuz 

Bom dia, Luiz CETESB 

 

[quarta-feira 10:17] Matheus Santos 

Bom dia pessoal 

 

[quarta-feira 10:17] Matheus Santos 

Matheus F. Santos, UFABC 

 

[quarta-feira 10:24] Cyra Malta Olegário da 

Costa 

Cyra Malta DGUC 

[quarta-feira 10:24] Cyra Malta Olegário da 

Costa 

Bom dia! 

 

[quarta-feira 10:32] Marcelo Jose Goncalves 

Aprovado. 

 

[quarta-feira 10:32] Vera 

ATA 225 aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Paula Nishida Barbosa 

Bom dia 

Aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Matheus Santos 

ATA aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Luccas Guilherme Rodri-

gues Longo 

Aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Fernando Dimiranda Boari 

Ata aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Sol Dias – Parelheiros 

Bom dia a todos! 

Solange Dias - Conselheira Titular Amteci 

 

[quarta-feira 10:32] Miguel 

Ata 225 

Aprovada 

 

[quarta-feira 10:32] Sol Dias – Parelheiros 

Ata aprivada 

 

[quarta-feira 10:33] Luiz Carlos Debeuz 

Não participei da última reunião  

 

[quarta-feira 10:34] Leonardo Amaral Piai 

https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secre

tarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/a

pa_capivarimonos/index.php?p=41966 

 

[quarta-feira 10:34] Leonardo Amaral Piai 

atas  - 

https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secre

tarias/meio_ambiente/parques/conselhos_ges

tores/index.php?p=298452 

 

[quarta-feira 10:49] maria de Fátima 

(Convidado) 

Bom dia! Maria de Fátima Saharovsky, 

suplente  Centro Comunitário São Pancrácio. 

[quarta-feira 10:49] maria de Fátima (Convi-

dado) 

Bom dia! Maria de Fátima Saharovsky, su-

plente  Centro Comunitário São Pancrácio. 

 

[quarta-feira 10:51] Fernando Dimiranda Boari 

Sim 

 

[quarta-feira 11:07] Miguel 

https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/apa_capivarimonos/index.php?p=41966
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/apa_capivarimonos/index.php?p=41966
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/unid_de_conservacao/apa_capivarimonos/index.php?p=41966
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/parques/conselhos_gestores/index.php?p=298452
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/parques/conselhos_gestores/index.php?p=298452
https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/meio_ambiente/parques/conselhos_gestores/index.php?p=298452
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Muito bom esse trabalho 

 

[quarta-feira 11:07] Vera 

Diego, você tem previsão de quando essas 

ações serão implementadas? 2024? 

 

[quarta-feira 11:11] Miguel 

Eu já tenho o georeferenciadas, isso é muito 

importante, para quem quiser regulamentar o 

seu negócio nos órgãos governamentais 

 

[quarta-feira 11:13] Fernando Dimiranda Boari 

ta sem som 

 

[quarta-feira 11:14] Danuta Maria de Mattos 

Vassão 

Luccas vai sair e entrar p ver se o microfone 

dele volta 

 

[quarta-feira 11:28] Vera 

Gostaria de fazer uma fala sobre a experiência 

no Rolê Agroecológico no final 

[quarta-feira 11:31] Sol Dias – Parelheiros 

Se possivel tenho 2 informes 

 

[quarta-feira 11:36] Marcelo Jose Goncalves 

https://shorturl.at/itQR2 

Link de inscrição para 1° Eco Pedal Curuca 

Esquenta Cambuci 

Dia 22 de Outubro 

Pessoal tenho que sair....outro 

compromisso...agradeço pela ótima reunião. 

 

[quarta-feira 11:46] Paula Nishida Barbosa 

Vou buscar agua e ja volto 

 

[quarta-feira 11:55] maria de Fátima (Convi-

dado) 

Estou como convidada . Acho que meu micro-

fone não está habilitado 

 

[quarta-feira 11:56] Ana Flávia Vicentini Ben-

fica 

tenta agora Fátima   

 

[quarta-feira 12:02] Miguel 

Oi pessoal vou ter que me ausentar. 

Um abraço a todos 

[quarta-feira 12:06] Fernando Dimiranda Boari 

Obrigado, até a próxima! 

 

[quarta-feira 12:07] maria de Fátima (Convi-

dado) 

Gostaria de marcar um encontro com as APAs 

para criar a agenda socioambiental do nosso 

território para compartilhar nos CADES Capela 

do Socorro, Parelheiro e o CADES Municipal. 

 

[quarta-feira 12:12] BRARLY LOPES DA SILVA 

Pessoal 

 

[quarta-feira 12:24] BRARLY LOPES DA SILVA 

É possível compartilhar a ATA por aqui? 
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Anexo II – Registro fotográfico 226ª Reunião Ordinária – Remota - do Conselho 

Gestor da área de Proteção Ambiental Capivari-Monos - Dia 04 de outubro de 

2023, quarta-feira, das 10h às 12h via Microsoft Team. 

 

 

 


